



Anonimni porođaj (Anonyme Geburt) i krevet za bebu (Babyklappe) u Štajerskoj

Ako ste trudni i ne vidite mogućnosti da zajedno živite sa svojim djetetom ...

Kontaktno mjesto anonimni porođaj i krevet za bebe nudi Vam savjete i pratnju na besplatnom broju telefona

0800 83 83 83

Važne informacije:

Anonimno rođenje je **besplatno** i može se **obaviti bez podataka o Vašem imenu** u slijedećim bolnicama u Štajerskoj: Graz, Leoben, Judenburg, Rottenmann, Schladming, Deutschlandsberg, Feldbach i Hartberg.

Moguć je i anonimni prijevoz vozilom hitne pomoći (Rettung) preko broja telefona 144.

Krevet za bebe (Babyklappe) je sigurno mjesto na kojemu možete predati Vašu bebu, ako ne želite/možete to učiniti preko kontaktnog mjesta za anonimni porođaj. **Krevet za bebe (Babyklappe) se nalazi na vanjskom zidu klinike za porođaje u Grazu, Auenbruggerplatz 18, Graz.**

Ured za maloljetnike i djecu (Jugendamt) preuzima za bebu odgovornost i predaje bebu u što je prije moguće na skrb budućim roditeljima koji će adoptirati dijete.

Sva djeca postavljaju pitanja o njihovom podrijetlu:

Molimo Vas da ostavite par osobnih rečenica Vaših želja za Vaše dijete, također slike, uspomene i male poklone koji su kasnije vrlo važni za Vaše dijete.

Koliko dugo možete promijeniti Vašu odluku?

U roku od 6 mjeseci možete ponovo uzeti dijete sa sobom. K tome se morate odreći anonimnosti te zatražiti roditeljska prava za Vaše dijete. Dodatne obavjesti o tome možete dobiti kod kontaktnog mjesta - Anonyme Geburt i Babyklappe.

Ostale mogućnosti:

- Kod davanja djeteta na adopciju postoje: otvorena adopcija, poluotvorena adopcija i inkognito-adopcija.
- Smještavanje u njegovalište
- Majka-dijete ustanova
- Život djeteta u vlastitom kućanstvu uz ponudu i potporu od strane Ure da za maloljetnike i djecu (Jugendamt)

Ostale informacije vezane za anonimne porode, Babaklappe i sve moguće ponude za pomoć možete dobiti u uredu

Kontakt anonimni porod - Babyklape.

Grabenstraße 39, 8010 Graz

Telefon: 0316 8015-405

broju telefona 0800 83 83 83

kontaktstelle@caritas-steiermark.at



Das Land
Steiermark

→ Finanzen, Frauen, Integration

Caritas